



POWIATOWY ZARZĄD DRÓG

97-400 Bełchatów, ul. Lipowa 67A

tel./fax +48 (44) 632-79-14, 632-79-22

NIP: 769-18-37-743, R: 590653601

www.pzd.powiat-belchatowski.pl

e-mail: pzd@powiat-belchatowski.pl

PZD-ZP-3703-20-03/2022

Bełchatów dnia 17.10.2022 r.

pzd-powiatbelchatowski.ezamawiajacy.pl

www.pzd.powiat-belchatowski.pl

tablica ogłoszeń

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Zakup samochodu ciężarowego na potrzeby Powiatowego Zarządu Dróg w Bełchatowie”**

W odpowiedzi na zapytania Oferenta dotyczące SWZ, które wpłynęły w dniu 17.10.2022 r., Zamawiający – Powiat Bełchatowski reprezentowany przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Bełchatowie, na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710), wyjaśnia, iż:

Pytanie nr 1:

„SWZ Dział II.1.3) pojazd specjalny

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu: pojazd ciężarowy, zarejestrowany w Polsce jako samochód ciężarowy lub komplet dokumentów do rejestracji?

Uzasadnienie: Pojazdy o określonej przez Państwa specyfikacji nie spełniają kryteriów pojazdu specjalnego, w związku z tym ani stacja diagnostyczna ani wydział komunikacji nie mają podstaw prawnych do rejestracji takiego pojazdu jako specjalny. Są one rejestrowane jako pojazd ciężarowy. Po zamontowaniu na pojeździe pługa będą mogli Państwo przerejestrować pojazd na specjalny”

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zmiany zapisu w treści Działu II Rozdziału 1 pkt 3 lit m SWZ.

Pytanie nr 2:

„SWZ Dział II.1.5) a) oraz §3.1 wykonawca przekazując samochód przekazuje Zamawiającemu 2 komplety kluczyków oraz wszelkie wymagane dokumenty, certyfikaty, atesty. Homologacje, dopuszczenia do ruchu po drogach publicznych, itp.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: wykonawca przekazując samochód przekazuje Zamawiającemu 2 komplety kluczyków oraz wszelkie wymagane dokumenty, dopuszczające do ruchu po drogach publicznych, umożliwiające rejestrację pojazdu?”

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zmiany zapisu w treści Działu II Rozdziału 1 pkt 5 lit a SWZ.

Pytanie nr 3:

„SWZ Dział II.2. Termin wykonania zamówienia: 1 miesiąc od dnia podpisania umowy.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: 45 dni od dnia podpisania umowy?”

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zmiany zapisu w Dziale II Rozdziale 2 SWZ

2022.10.17
NACZELNIK
Wydziału Skarbu
i Gospodarki Nieruchomościami
mgr Paweł Lesiak